
Szép korúak köszöntése – 2022. október 16. 

 

2022. Magvető havának 16. napján szerveztük meg a Csíkszentdomokos-i 

polgármesteri hivatal dísztermében a szép korúak ünnepét! Községünkben 273-an vannak, 

akik 1942-ban vagy korábban születtek. Közülük 13 házaspár.  

Csíkszentdomokoson a kilencedik alkalommal köszöntöttük a szép korúakat. Hálás 

szívvel és örömmel adtunk hálát a jó Istennek minden egyes napért, évért és a sok évtizedért. 

➢ Csiby László plébános áldást adott az ünnepeltjekre 

 

➢ Karda Róbert polgármester köszöntötte a szépkort megélt csíkszentdomokosiakat.  

 



➢ A Márton Áron Általános Iskola részéről az igazgatónőt Veress Anna-Aranka köszöntötte 

az ünnepelteket, ugyanakkor a diákok is.   

„Tisztelt szépkorúak!  

A Márton Áron Általános Iskola igazgatósága nevében sok szeretettel és tisztelettel 

köszöntöm Önöket a mai rendezvényen.  Két év szünet után, ami a járvány miatt volt, újra 

találkozhatunk és  köszönthetjük falunk szépkorú lakóit immár a kilencedik alkalommal.  

Hálát adunk a jó Istennek, hogy itt lehetünk. 

Kedves Mindnyájuknak köszönjük a példamutatást, az emberi értéket, az 

életbölcsességet, melyeket átadtak nekünk; köszönjük féltésüket, gondoskodásukat. Nekünk, 

fiatalabbaknak, az Önök mosolya és gondoskodása rengeteg erőt ad, szeretetük nagy kincs 

számunkra.  

Iskolánk tanulói a mai köszöntésre egy rövid műsorral készültek Deák Szidónia 

zenetanárnő irányításával:  

- Benkő Csenge V. osztályos tanuló énekel  

- Dobos Sára, Bodó Sára, Ferencz Tünde és Csatlós Anita  V. 

osztályos tanulók citerán játszanak és Dobos Sára énekel  

- Karda Szilvia és Czine Gyöngyvér VIII. osztályos tanulók énekelnek 

Kedves ünnepeltek!  

Kívánom, hogy családtagjaik szeretete aranyozza be hétköznapjaikat és ünnepeiket, legyen 

részük egészségben, vidámságban és békességben. 

Aranyosi Ervin: Ölelj, szeress kortalanul! című versének soraival szeretném befejezni 

mondandómat:  

Az ölelés, tudod, nem köt a korhoz. 

A megfáradt szív is, örömöt hordoz. 

Lenni kell álomnak, lenni kell oknak, 

– legyen céljuk a fáradt karoknak! 

Ölelés, és mosoly? – Várja a lélek! 

Érzi, – még itt vagyok, – érzi, hogy – élek! 

Szeretet parazsát ne hagyd kihűlni! 

A lélek fájdalmát arcodra ülni. 

Tárd ki a szívedet, élj szeretettel! 

– Öleljen, örüljön, míg él, az ember! 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!”



  

A nyugdíjasok közössége ebben az évben is lelkesen készült György Irma tanítónő 

irányításával. 

 

Albert Alfonz Pál alpolgármester köszöntő szavait is meghallgattuk az ünnepség alkalmával. 

 

A nap szervezéséért köszönet és hála a polgármesteri hivatalnak, a tanácsosoknak és a 

közbirtokosság vezetőségének. Isten tartsa meg ezt a jó szokásukat. 



 

 

A Szépkorúakat az Isten tartsa meg, áldja meg és védelmezze idős napjaik minden percében. 

Kívánjuk, hogy oltalmazza a Csíksomlyó-i Boldogságos Szűz Mária.  

 

Veress Anna-Aranka iskolaigazgató 

Kalamár Mária igazgatóhelyettes  

Deák Szidónia zene szakos tanárnő. 

 


